

Teplárna České Budějovice, a.s.
Novohradská 398/32, České Budějovice 6, 370 01 České
Budějovice

2.4.2024

Věc: Zadávací dopis na poradenské služby

Vážení

tento Zadávací dopis je uzavřen mezi Ernst & Young, s.r.o., se sídlem Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 – Nové Město, IČ: 26705338, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 108716 („my“ nebo „EY“) a **Teplárna České Budějovice, a.s., se sídlem Novohradská 398/32, České Budějovice 6, 370 01 České Budějovice, IČO: 60826835** (dále „Vy“ nebo „Klient“) v souladu se Smlouvou ze dne 18.4.2024 („Smlouva“), která byla uzavřena mezi EY a **Teplárna České Budějovice, a.s.**

Není-li v tomto Zadávacím dopise uvedeno jinak, pak se tento Zadávací dopis řídí Smlouvou a tvoří její nedílnou součást. Podmínky stanovené v tomto Zadávacím dopise se uplatní pouze pro poradenské Služby, jež jsou předmětem tohoto Zadávacího dopisu, nikoliv pro Služby, jež jsou předmětem jakéhokoliv jiného Zadávacího dopisu uzavřeného dle Smlouvy. Výrazy použité v tomto Zadávacím dopise s velkým začátečním písmenem, které nejsou jinak definovány, mají význam uvedený ve Smlouvě a odkazy ve Smlouvě na „Vy“ nebo „Klient“ se týkají Vás.

1. Rozsah služeb

Poskytneme Vám následující služby v souvislosti s konzultačními činnostmi v oblasti zpracování žádosti o dotaci na projekt s pracovním názvem „**SZT - systematický přechod z páry na horkou vodu - část Rožnov**“ v rámci **Modernizačního fondu, programu HEAT** (alternativně Národní plán obnovy).

Konkrétněji naším úkolem ke zpracování budou například následující témata:

- Ověření možností získání podpory projektu
- Vypracování seznamu povinných příloh k žádosti o dotaci a rozdělení kompetencí přípravy příloh
- Kompletace a odeslání povinných příloh k žádosti o dotaci
- Vyplnění formuláře žádosti a potřebných údajů v informačním systému
- Podání žádosti o dotaci na základě plné moci

- Zpracování připomínek poskytovatele dotace při formální a věcné kontrole v součinnosti s žadatelem
- Zastupování klienta při jednání s Poskytovatelem dotace
- Doplnění podkladů k vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace (RoPD)/ smlouvy s poskytovatelem dotace

2. Vynětí z rozsahu služeb

Nebudeme zjišťovat, řešit ani opravovat žádné chyby či nedostatky ve Vašich počítačových systémech, dalších zařízeních nebo jejich komponentách („Systémy“), a to bez ohledu na to, zda byly či nebyly způsobeny nepřesným či nejednoznačným zadáním, uchováním, interpretací, zpracováním nebo vykázáním dat. Neponeseme odpovědnost za žádné nedostatky nebo problémy vzniklé v důsledku nebo v souvislosti se zpracováním dat v Systémech.

Nebudeme ověřovat správnost technických dokumentací a údajů v nich obsažených.

3. Vaše konkrétní povinnosti

Zavazujete se poskytovat nám přesné, aktuální a úplné informace nezbytné pro poskytování Služeb, včetně dokumentace, informací a další pomoci, které budeme rozumně vyžadovat pro to, abychom mohli Služby poskytovat ve vysoké kvalitě.

4. Další podmínky a ujednání

Vzhledem k tomu, že naši práci nebudeme provádět v souladu s všeobecně uznávanými auditorskými standardy, standardy pro prověrky nebo standardy pro ostatní ověřovací zakázky platnými v České republice, neposkytujeme žádnou formu ujistění. Služby ani Zprávy nepředstavují právní posudek nebo radu. Nebudeme provádět žádnou prověrku s cílem odhalit podvod nebo nezákonnou činnost.

Bez ohledu na cokoliv, co by ve Smlouvě nebo v tomto Zadávacím dopise mohlo svědčit o opaku, nepřebíráme odpovědnost za žádné produkty, programy nebo služby třetích stran, za jejich provedení ani za soulad s Vaší specifikací nebo čímkoliv jiným.

Veškeré připomínky nebo doporučení týkající se funkčních a technických vlastností Vámi používaných nebo zvažovaných produktů jsme vypracovali výhradně na základě údajů poskytnutých Vašimi dodavateli přímo nebo Vaším prostřednictvím. Neponeseme odpovědnost za úplnost a správnost těchto údajů, ani za jejich potvrzení.

5. Časový harmonogram

Služby budou poskytovány po nabytí účinnosti tohoto Zadávacího dopisu. Služby budou poskytovány po dobu dle podmínek jednotlivých dotačních titulů, které budou určeny poskytovatelem dotace; v případě Služeb dle tohoto Zadávacího dopisu tedy do vydání RoPD (předpoklad do konce roku 2025).

6. Kontakty

Jako kontaktní osobu, s níž budeme jednat o těchto Službách, jste označili Martin Matoušek. Kontaktní osobou v EY, pověřenou jednáním o těchto Službách, je Martin Veverka. Ponecháváme si právo kdykoliv změnit kontaktní osobu, pověřenou jednáním o těchto Službách. Jakákoliv taková změna, nebude považována za změnu samotného Zadávacího dopisu a neovlivní jeho platnost v jakémkoliv směru.

7. Odměna, náklady a platební podmínky

Všeobecné obchodní podmínky určují naše odměny a náklady všeobecně.

Výše naší odměny sjednané v této Smlouvě vychází mimo jiné z našeho chápání faktického pozadí (jak jste nám jej vysvětlili) a z Vašich požadavků na rozsah a komplexnost Služeb. Výše naší odměny je založena rovněž na Vaší včasné součinnosti a na účasti Vašich pracovníků potřebných pro poskytování Služeb. Pokud by naše očekávání týkající se těchto předpokladů nebylo naplněno nebo by jiné záležitosti mimo naši přiměřenou kontrolu vyžadovaly další plnění z naší strany

nad rámec toho, které je zahrnuto v naší odměně, můžeme upravit naši odměnu a rovněž plánované termíny dokončení Služeb či jejich částí.

Jestliže se během poskytování Služeb ukáže, že je nutné provést další práce, ať už na Vaši přímou žádost, nebo kvůli větší složitosti projektu, budeme Vás neprodleně kontaktovat.

Platební podmínky

V souladu s naší dohodou Vám budeme odměnu účtovat vždy po ukončení jednotlivých níže uvedených etap. Tyto etapy jsme vymezili na základě informací, které máme v současnosti k dispozici, a na základě naší znalosti požadovaných prací.

platba	Částka bez DPH	Fakturace EY
Zpracování žádosti	xxx,- Kč bez DPH	Po odevzdání žádosti o dotaci
Success fee	xxx,- Kč bez DPH	Po úspěšném vyhodnocení na věcné kontrole (před vyhodnocením finanční způsobilosti)
Doplnění podkladů k RoPD	xxx,- Kč bez DPH	Po vydání RoPD
Celkem	xxx,- Kč bez DPH	

V případě, že by se dotační výzva změnila a podpora pro Vaše zařízení nebyla dále možná, byly by uhrazeny do té doby vynaložené náklady.

Bankovní spojení EY je u banky HSBC Continental Europe, Czech Republic. Číslo účtu je **1412503100 / 8150**.

Platby budou probíhat výhradně v korunách českých a veškeré cenové údaje budou rovněž v této měně.

Doba splatnosti daňových dokladů je stanovena na třicet (30) kalendářních dnů ode dne doručení daňového dokladu Klientovi.

Faktury musí splňovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 563/1999 Sb., o účetnictví, budou vždy zaslány elektronicky na adresu podatelna@teplarna-cb.cz a bude v nich uvedeno číslo této smlouvy, tj. 2024/0102/1400.

EY prohlašuje, že má sjednané pojištění za škodu způsobenou příjemci plnění EY nebo třetí osobě ve výši limitu pojistného plnění alespoň 5 mil. Kč, který bude po celou dobu plnění EY na své náklady udržovat a na žádost Klienta doklad o pojištění a jeho udržování bez zbytečného odkladu předloží.

Inflační doložka

EY je oprávněna upravit výši sjednané odměny za Služby bez souhlasu smluvních stran z důvodu inflace. Inflace znamená meziroční inflaci měřenou růstem souhrnného indexu spotřebitelských cen zboží a služeb, jak uvádí Český statistický úřad za předchozí rok, vyjádřeným v procentech. Od každého 1. ledna kalendářního roku má EY právo zvýšit odměnu za Služby z důvodu inflace o stejné procento jako míra inflace v předchozím roce. Odměna zvýšená v důsledku inflace se považuje za odměnu sjednanou dle tohoto Zadávacího dopisu.

Registr smluv

Bereme na vědomí, že Klient je právnickou osobou, v níž má většinovou majetkovou účast územní samosprávný celek, a proto se na Smlouvu a tento Zadávací dopis v souladu s § 2 odst. 1 písm. m) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „ZRS“), vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv (dále také jen „Registr“). Smluvní strany se dohodly, že Smlouvu a Zadávací dopis uveřejní v Registru Klient, a to ve verzi pro uveřejnění, tj. po znečitelnění informací o výši odměny v Zadávacím dopisu i v metadatech Smlouvy, a to do 30 dnů po podpisu těchto dokumentů.

Smlouva i Zadávací dopis nabývají účinnosti nejdříve uveřejněním v Registru.

Na důkaz svého souhlasu s tímto ujednáním podepište prosím tento Zadávací dopis na níže vyznačeném místě a podepsaný jej co nejdříve zašlete zpět paní **Romaně Smetánkové**. Máte-li k uvedeným materiálům dotazy, obraťte se laskavě na paní **Romanu Smetánkovou**, abychom mohli případné nejasnosti či sporné body vyřešit ještě před tím, než začneme Služby poskytovat.

S pozdravem

Ernst & Young, s.r.o.
Romana Smetánková, prokurista

SOUHLASÍME:

Teplárna České Budějovice, a.s.

Podpis: _____
Jméno: Ing Václav Král
Funkce: Předseda představenstva
Datum: 18.4.2024

Podpis: _____
Jméno: Mgr. Martin Žahourek
Funkce: člen představenstva
Datum: 18.4.2024

Přílohy:

- ▶ Výtisk tohoto dopisu, včetně veškerých příloh, určený k Vašemu podpisu a následnému zaslání EY